

CWCA电子认证服务协议

数字证书是电子认证服务机构签发的包含数字证书使用者身份信息和公开密钥的电子文件。

西部安全认证中心有限责任公司（以下简称“CWCA”）是工业和信息化部批准设立的电子认证服务机构和国家密码管理局批准设立的电子政务电子认证服务机构，遵照《中华人民共和国电子签名法》为用户提供数字证书相关的电子认证服务。为明确各方权利和义务，CWCA与证书订户就数字证书申请、使用等事宜形成以下条款内容，双方共同遵守执行。

在申请使用CWCA签发的数字证书之前，您必须先阅读本《CWCA电子认证服务协议》（以下简称“本协议”）。

若您在填写《CWCA机构(或个人)数字证书申请单》，视为您已同意本协议的全部条款。

本协议将于您向CWCA递交申请并获得其审核批准（CWCA或其授权机构盖章或签字）后生效。

一、CWCA的数字证书是经CWCA签发的包含单位、或个人、或设备身份信息的数字证书。它用于在进行信息交换、电子签名、电子政务、电子商务等网络活动中，标识企事业单位、机构、组织、部门等单位、或个人、或设备的身份并对其签名进行验证。证书申请者在申请数字证书时请按照CWCA或其授权机构的业务规程办理手续。

二、在申请使用证书及其相关服务前，证书申请者需要了解《西部安全认证中心有限责任公司电子认证业务规则》（以下简称“CPS”）和与证书相关的义务及法律责任。CPS已公布在CWCA网站（<https://www.cwca.com.cn>）。CPS作为本协议的一部分，CWCA及其证书订户均须严格遵守。

三、证书申请者的申请一旦获得批准，无论是否已经接受证书，证书申请者自动成为证书订户。

四、CWCA提供不同种类的证书，证书申请者应根据自己的需求（可向CWCA咨询）自行选择证书种类。

证书申请者应在申请时向CWCA交付相应的数字证书使用服务费用，除非CWCA以书面协议或者书面通知的形式予以豁免。证书订户不得以与其他第三方发生纠纷为理由拒绝支付或不在规定时间内交纳应付给CWCA的数字证书使用服务费用。对于拒绝交付使用服务费用的证书订户，CWCA有权停止相关服务，因此造成的任何经济损失，CWCA不承担任何责任。

五、CWCA为其证书订户提供证书申请、更新、变更、冻结、解冻和吊销服务，为其证书订户、其他证书依赖方个体和证书依赖方行业或组织提供证书吊销列表查询和证书状态在线查询服务。

六、证书申请者在办理证书申请、更新、变更、冻结、解冻、吊销业务时填写“《CWCA机构(或个人)数字证书申请单》”，应依法提供真实、完整和准确的信息及证明材料，并在发生变更之日起2日内通知CWCA或其授权机构。如因故意或过失未提供真实、完整和准确的信息，或提供其非法获取的相关信息及资料、或发生变更后未在上述时限内通知CWCA或其授权机构，导致签发证书错误，造成相关各方损失的，由证书订户承担相关责任。

七、证书申请者同意向CWCA提交办理数字证书所必要的身份信息（个人用户需提交姓名、身份证号、实名手机号、电子邮箱、住址、所在单位信息；机构用户需提交机构名称、统一社会信用代码证号、注册地址、单位电话、法定代表人姓名、法定代表人身份证号及经办人姓名、身份证号、实名手机号），且授权CWCA向其第三方合作机构传递前述信息用于核实用户身份。根据监管的要求，CWCA需妥善保存与认证相关的用户身份信息。CWCA承诺：对证书申请过程中获得的证书订户信息予以保密，不作超出电子认证业务范围的使用；经办人授权CWCA采集个人信息用于身份验证、数字证书办理以及监管部门的数据收集或验证。您的印章/印模信息将用于宁夏电子签章平台建设以及宁夏电子政务应用和电子营业执照的协同服务，实现在公共资源交易项目中电子印章的授权使用。

八、根据法律法规、强制性的行政执法或司法要求必须提供证书订户身份信息的情况下，CWCA将依据要求对外共享、转让、公开披露相关信息。

九、CWCA或其授权机构根据CWCA安全操作流程要求以及CPS进行签发和管理数字证书，不对证书订户、依赖方或其他任何第三方因使用或依赖该证书而造成的任何损失承担责任。证书订户在获得数字证书时应及时验证此证书所匹配的信息，如无异议则视为接受证书。

十、在现有的技术条件下，由CWCA签发的数字证书能够有效防止被伪造、篡改。如经确认确属CWCA责任，CWCA承担赔偿责任，且以CPS之规定执行赔偿责任。

十一、证书订户必须确保其持有的证书用于申请时预定的目的和应用。CWCA签发的各类证书，仅用于表明证书订户在申请证书时所标识的身份，以及验证其使用该证书内包含的公钥所对应的私钥制作的签名。如果证书订户将该证书用于非申请时许可的目的和应用，CWCA将不承担任何由此产生的责任和义务。证书订户必须确保其持有的证书用于申请时预定的目的和应用。CWCA签发的各类证书，仅用于表明证书订户在申请证书时所标识的身份，以及验证其使用该证书内包含的公钥所对应的私钥制作的签名。如果证书订户将该证书用于非申请时许可的目的和应

用，CWCA将不承担任何由此产生的责任和义务。

十二、 证书订户必须保证证书私钥的安全。CWCA不承担因证书订户的证书私钥保管出现问题而造成损失的赔偿责任，除非证书订户能够合法、充分的证明这种问题产生的全部责任在CWCA。

十三、 一旦发生任何可能导致证书订户的证书私钥安全性危机的情况（如证书私钥被泄露或可能被泄露、证书所代表的实体消亡或解散等），证书订户应立即停止使用电子签名制作数据，并立刻告知CWCA或其授权机构并申请吊销数字证书。如果证书订户因证书私钥安全性出现问题或可能出现问题而未立即停止使用电子签名制作数据，未能及时告知CWCA或其授权机构，而给CWCA以及其授权机构、证书订户、其他证书依赖方或者其他相关方造成损失的，该证书订户必须承担相应的赔偿责任。

十四、 为保证安全，CWCA所签发证书的有效期限自签发之日起，证书到期后需要继续使用时应进行证书密钥更新（除非另有协议进行约定）。证书订户需要在其证书有效期到期前30日，向CWCA提出申请，进行证书密钥更新。CWCA将对过期证书进行失效处理，对过期证书不承担任何安全保障义务。

十五、 CWCA不承担证书订户因不合法、不科学、不合理、不规范地使用数字证书；由于不可抗力事件而导致暂停、终止全部或部分证书服务；由于证书订户的网络、主机、操作系统或其他软硬件环境等存在安全漏洞，由此导致的安全事故及相关后果；由于黑客攻击或任何第三方的违法犯罪行为等非黑客攻击等不可归因于CWCA自身技术或管理原因（如使用非法或不合格的应用软件，用于不被授权的应用等）给证书订户本身或其他证书依赖方造成损失的赔偿责任。

十六、 证书订户故意或无意地提供了不完整、不可靠或已过期的信息，又根据正常的流程提供了必须的审核文件，得到了CWCA签发的数字证书，由此引起的一切后果应由证书订户全部承担，CWCA不承担与证书内容相关的责任，但可以根据请求提供协查帮助。

十七、 证书订户知悉数字证书制作数据已经失密或者可能已经失密未及时告知有关各方、并终止使用该制作数据，未向CWCA提供真实、完整和准确的信息，或者有其他过错，给数字证书依赖方、CWCA造成损失的，承担赔偿责任。

十八、 CWCA与授权机构合作，约定由授权机构承担身份验证义务的，对于由授权机构过错导致证书订户受有损失的，由授权机构承担全部赔偿责任，与CWCA无关。证书订户应当直接向授权机构主张赔偿责任。

十九、 根据《中华人民共和国电子签名法》和其他法律法规的规定，作为依法设立的第三方电子认证服务机构，CWCA在承担任何责任和义务时，只承担法律规定范围内的有限责任。如CWCA已谨慎地遵循且履行了国家法律、法规及CPS之规定，视为CWCA不存在过错，无须对因此产生的损失承担赔偿责任。CWCA的赔偿责任、担保免责、其他承诺及对证书订户的要求详见CPS。

二十、 本协议条款或CPS可由CWCA根据需要更新，CWCA将通过网站（<https://www.cwca.com.cn>）进行公告，更新后的协议一旦公布即替代原来的协议条款。用户如果不接受修改后的协议，可于发布之日起十五日内，向CWCA及其授权机构提出吊销证书的申请。如果逾期没有提出异议，则视为同意接受修订后的协议。

二十一、 本协议之效力、解释、变更、执行与争议解决均适用中华人民共和国法律。因本协议产生之争议，首先应经友好协商解决，协商不成的，双方同意将争议提交银川仲裁委员会并根据其现行有效的仲裁规则在银川申请仲裁，所作裁决是终局的，对双方有约束力。

二十二、 如本协议中的任何条款无论因何种原因完全或部分无效，本协议的其余条款仍应有效。

二十三、 CWCA对本协议享有最终解释权。

二十四、 证书申请者确认已经认真阅读并完全理解本协议中的各项条款，在证书申请单上签字或盖章，或初次使用数字证书的行为，均表明接受本协议的约束，本协议即时生效。



经办人签名：

申请日期：____年____月____日